

Noroclav LC seringi intramamare

Compoziția:

Noroclav suspensie intramamara pentru vaci în lactație este o cremă de culoare albicioasă care conține 200 mg amoxicilină (sub formă de amoxicilin trihidrat Ph. Eur), 50 mg acid clavulanic (sub formă de clavulanat de potasiu Ph.Eur) și 10mg prednisolon Ph.Eur. per seringă de 3g.

Indicații:

Noroclav suspensie intramamara pentru vaci în lactație este destinat special pentru tratarea mastitelor la bovine. Are un spectru larg de acțiune asupra bacteriilor care sunt frecvente în ugerul vacilor. Prednisolonul din produs are efect antiinflamator și ajută la reducerea edemelor și a inflamațiilor asociate cu mastitele, fără să afecteze răspunsul leucocitar la infecție.

În vitro, **Noroclav suspensie intramamara pentru vaci în lactație** este activă împotriva unei game largi de bacterii cu importanță clinică, inclusiv față de următoarele, care de obicei sunt întâlnite în mastitele bovinelor:

- *Staphylococci* (inclusiv față de tulpinile producătoare de betalactamaze),
- *Streptococci* (inclusiv *S. agalactiae*, *S. dysgalactiae* și *S. uberis*),
- *A. pyogenes* și alți membri cu importanță mai mică ai *Corynebacteria spp.*,
- *Escherichia coli* (inclusiv față de tulpinile producătoare de betalactamaze).

În plus, este activ in vitro împotriva agenților patogeni mai puțin întâlniți, inclusiv:

Bacillus cereus, *Bacteroides* (inclusiv față de tulpinile producătoare de betalactamaze), *Campylobacter spp.*, *Klebsiellae* și *Pasteurellae*.

Clinic s-a dovedit că **Noroclav suspensie intramamară pentru vaci în lactație** este eficient în tratamentul de rutină al mastitelor acestora.

Cazurile care au fost tratate cu succes includ infecții determinate de următorii agenți patogeni:

- *Staphylococci* (inclusiv tulpinile producătoare de betalactamaze),
- *Streptococci* (inclusiv *S. agalactiae*, *S. dysgalactiae* și *S. uberis*),
- *Escherichia coli* (inclusiv tulpinile producătoare de betalactamaze).

Dozare și administrare:

Noroclav suspensie intramamara pentru vaci în lactație trebuie administrată în doza de 3 seringi pe fiecare sfert afectat administrându-se o seringă la fiecare 12 ore. Fiecare seringă trebuie utilizată numai o singură dată.

După muls se curăță și se dezinfectează mamelonul cu alcool medicinal. Se inserează vârful seringii în orificiul mamelonar și se apasă pistonul seringii în mod constant și cu blândete până când se golește întreg conținutul. Sfertul (sferturile) tratate pot fi golite la următorul muls normal, dar laptele trebuie aruncat.

Contraindicații, atenționari, etc.:

În timpul tratamentului, nu se va administra laptele pentru consum uman. De la vacile care se mulg de două ori pe zi laptele se poate da în consum uman numai după 60 de ore (adică după al cincilea muls) după ultimul tratament.

În timpul tratamentului animalele nu trebuie sacrificate pentru consum uman. Animalele pot fi sacrificate pentru consum uman numai după 7 zile de la ultimul tratament.

Împreună cu alte reglementări de rutină, baza sfaturilor medicului veterinar trebuie să fie că laptele se poate da în consum uman numai după aceeași perioadă de la ultimul tratament (de exemplu în cazul mulsului de trei ori pe zi și administrarea produsului de două ori pe zi, laptele poate fi dat în consum uman numai după al 8-lea muls). În timpul derulării tratamentului, evoluția sa trebuie observată frecvent de către medicul veterinar.

Atenționări pentru operatori – sensibilitatea la peniciline/cefalosporine:

Penicilinele și cefalosporinele pot determina hipersensibilitate (alergie) consecutiv injectării, inhalării, ingestiei și contactului cu pielea. Hipersensibilitatea la peniciline poate conduce la reacții încrucișate cu cefalosporinele și vice versa. Uneori reacțiile alergice la aceste substanțe pot fi grave.

Nu manipulați acest produs dacă sunteți sensibil sau dacă ați fost sfătuit să nu lucrați cu astfel de preparate. Mânuiți acest produs cu mare grijă pentru a evita expunerile, luând toate măsurile de prevenție.

Dacă în urma contactului cu produsul observați semne cum ar fi mâncărimi ale pielii, trebuie să apelați la medic arătându-i prezentul prospect. Umflarea feței, a buzelor sau a ochilor sau dificultăți în respirație, sunt simptome mai grave și necesită îngrijire medicală de urgență.

Precauții farmaceutice:

Nu depozitați la temperaturi de peste 25C.

A se feri de accesul copiilor.

Manipularea deșeurilor se face în conformitate cu reglementările naționale în domeniu.

Categoria legală: POM.

Ambalaj:

Se livrează în cutii cu 12 seringi din polietilenă, a 3 g, prevăzute cu dop.

Alte informații:

Rezistența la multe antibiotice este cauzată de enzima bacteriană numită betalactamază, care distruge antibioticul înainte ca acesta să-și facă efectul. Acidul clavulanic din **Noroclav suspensie intramamară pentru vaci în lactație** contracarează acest mecanism de protecție al bacteriei prin inactivarea betalactamazei, instalându-se rapid efectul bactericid al amoxicilinei față de bacteria sensibilă la aceasta, în concentrații care se ating ușor în uger.

Noroclav suspensie intramamară pentru vaci în lactație este eficient în infecțiile cu *Klebsiella* din practica veterinară, dar nu este indicată în cazurile care implică specia *Pseudomonas*.

Producător:

Norbrook Laboratories Limited, Station Works, NEWRY, Co. Down, Irlanda de Nord.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !